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ATA DA 4^ REUNIÃO DO ANO 2024 DA DIRETORIA EXECUTIVA DO INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO

DA BARRA - PREVICOB

Ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às 09:00hs (nove
horas), reuniu-se a Diretoria Executiva do Previcob para tratativas referentes às
atividades do Instituto, tendo em vista que o atual Presidente, embora tenha

registrado que estaria de férias no mês de junho, ele não se afastou das atividades

da presidência, mantendo-se no exercício de sua investidura junto a este Instituto.
Ato contínuo, o Sr. Presidente relatou que foi procurado por um corretor de imóveis
desta cidade oferecendo uma casa para funcionamento do instituto. Aduziu que o
imóvel apresentado é de grandes dimensões e como tal acomodaria as instalações
do Instituto de melhor forma do que o atual imóvel. O Diretor Administrativo

Financeiro informa que conhece o imóvel e que recentemente fez visita ao mesmo e

acredita que o Instituto ficará melhor instalado naquele local. O Diretor Jurídico aduz

que o Instituto, em relação as suas instalações, deve se nortear pela proximidade
aos domicílios dos aposentados, os quais residem em sua maioria nos bairros

distantes do centro da cidade. Deve observar, também, a facilidade de

estacionamento, já que dependem de veículos para deslocamento. Disse ainda que
o Instituto possui reserva financeira que lhe permite adquirir imóvel em locais
próximos aos domicílios dos aposentados para funcionamento de sua sede.

Observou que o local apresentado pelo Corretor de Imóveis não atende a estes

pontos, em especial por se localizar em local que semanalmente funciona a feira

livre, que impede a livre circulação das pessoas. Por arremate, registra que a
Municipalidade possui vários imóveis que estão subutiiizados, como por exemplo,
Florae, praça da locomotiva, local que funcionava o clube Dunas Praia, o
Sulamérica, lotes anexos a escola João Bastos Silvares dentre outros, devendo,

antes de iniciar o procedimento licitatório, formar comissão para exaurir estas
possibilidades. Após estas considerações dos membros da Diretoria, ficou ajustado
que o Presidente nomeará comissão para se debruçar sobre este tema com a
produção de relatório. O Sr. Presidente deu como encerrada a presente reunião.
Nada mais havendo a tratar, lav
Diretoria Executiva. Eu

secretariei os trabalhos.

■ente ata que segue assinada pela
Fabricio Siquara Gonçalves,
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